

堵不堵? 乱不乱? 交通秩序引关注

网友热评“最差交通路口”,截至21日已有上万人参与

区联盟路龙鳞路口执勤的王剑,就是那名尽职尽责的交警。本报六月十八日曾报道的「奔跑警哥」在河西



□ 罗建

6月14日,市创建办启动了“最差交通路口”网络评选活动。截至21日17时,上万名网友参与了投票,对交通秩序的明显好转给予了充分肯定,对个别交通岗如老城区十字街岗、王城大道上的太康路口岗、中州路上的武汉路口岗提出了善意的批评。

表扬:这些交通岗的民警尽职尽责

身份证尾号为“0756”的网友张某说,洛阳火车站附近人流量、车流量大,较难管理,在这里执勤的一运岗民警尽心尽责,为保道路畅通忙得满头大汗,一刻也不得

闲,向他们致敬。

身份证尾号为“0552”的网友代某发现,西关岗所辖路口秩序好,没有拥堵,因为在这里执勤的交警很负责任。由于该

路口所在道路为老城区主要的南北通道之一,车流量、人流量大,横穿马路的行人比较多,民警除了在路口维持秩序外,还积极机动巡视。

批评:这些交通岗的民警没有尽责

身份证尾号为“5016”的网友杨某说,老城区的十字街岗所辖路口,行人、非机动车、机动车都不遵守交通法规,而且机动车乱停乱放现象严重,有的执勤民警也不怎么管。“希望民警同志能负起责任来。”杨某说。

身份证尾号为“1542”的网友张某发现,王城大道上的太康路口岗,岗亭周边车辆停放无序,行人、非机动车有闯红灯现象。中州路上的武汉路口岗,“交警说话难听、噎人”,协警素质也比较差,这个路口经常堵车,自行车、电动

车、行人随意穿越马路,也没有交警管。

有网友提出:应采取措施加强行人和非机动车主遵守交通规则的意识,希望有关部门采取有效的办法,加强对行人、非机动车的管理,增加其违法成本。

投票:网友须提供真实姓名和身份证号

市网评办负责人介绍,本次网评采用了新规则,在洛阳网的相关页面中,对我市部分交通路口(岗亭)进行“优、差”评价时,每人只能选择一个最优、一个最差;最不负责任的交警将从最差窗口中产生,不再单独投票。

为保证网络投票的客观公正,避免恶意刷票等现象,网友投票

时,须提供真实姓名、电话、身份证号,本次评议每人只能参与一次。各参评单位及主办单位工作人员一律不能参与网络投票。对被评议单位的工作人员恶意刷票等行为,一经发现,将严肃追究相关人员责任。

在本次评选活动中,技术人员发现有个别网友伪造姓名,使用虚

拟手机号,恶意刷票,同一IP地址重复评议,评语随便复制、粘贴等现象。针对以上现象,市网评办将采取技术措施,对涉嫌刷票作假者进行调查并剔除相关投票。评选结束后,市网评办将邀请公安部门对投票人的身份进行甄别。

此次网评截止日期为6月24日18时,望广大网友踊跃参与。

地处伊滨区CBD核心地带,外观别具特色,高档写字楼与星级酒店“花开并蒂”

彤辉广场项目今年年底封顶



“花开并蒂”的彤辉广场(效果图)



□记者 石蕊璞

伊洛大道以东,洛偃快速通道以南,新源路以北,伊滨区CBD核心地带,彤辉广场项目正在紧张施工中,一栋别具特色的超高层建筑将在这里拔地而起。

彤辉广场项目占地约18亩,总建筑面积约8万平方米,总投资2亿余元,计划建设周期为18个月。

彤辉广场项目大楼高百米以上,外观别具特色:共用裙楼的两栋大楼部分重合,犹如并蒂莲花一般。

整栋建筑为多功能商务楼,主

要由3部分组成:裙楼部分规划为商业街,高档写字楼部分25层,星级酒店部分27层。大楼地下配备先进的机械化停车场。

据介绍,写字楼基层将吸引各大银行营业厅进驻,其余主要由55平方米、110平方米、165平方米和175平方米4种户型构成,大楼每层均配有高档会议室。此外,写字楼内将配备先进的智能化管理系统,提供完备的高档物业服务。

星级酒店内将设客房400余间,其中标准间357间,套房42间,无障碍客房6间,总统套房1间。此外,酒店还将配备服务咨询台、礼宾处、零售区、咖啡厅、会议室和保险箱存放室等。

目前,彤辉广场项目主体建筑已达5层,月底可再增两层,7月将完成混凝土浇灌11层。根据工期,大楼将于今年12月封顶。



洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱们的家